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小美玉市議会広報特別委員会会議録 

招集年月日 平成 30 年１月 11 日（木） 午後１時 30 分 

会場場所 
小美玉市本庁舎 ３階 委員会室 

出席委員 

大槻良明委員長、谷仲和雄副委員長、小川賢治委員、幡谷好文委員、石井 旭委員、植木弘子

委員、村田春樹委員、市村文男議長 

欠席委員 なし 

職務出席者の職氏名 久保田議会事務局長、深作書記 

協 議 事 項 

１．議会広報おみたま第４８号の編集について 

 

会議 

(発言等の要旨) 

 

 開開開開    会会会会    午後午後午後午後 1111 時時時時 30303030 分分分分    

    

谷仲副委員長 それでは，皆様こんにちは。ただ今より議会広報特別委員会を開会いたします。 

委員長あいさつ。大槻委員長よりごあいさつ申し上げます。 

 

大槻委員長 それでは，改めまして新年明けましておめでとうございます。 

昨年 1 年間広報委員会活動にご協力いただきまして本当にありがとうございました。また今

年 1 年ご協力の程をよろしくお願いしたいと思います。今日は 48 号の発行ということで皆さん

と協議をしていきたいと思います。 

今年 1 年皆さんご協力をお願いしまして挨拶に代えさせていただきます。よろしくお願いし

ます。 

 

谷仲副員長 議長あいさつ。市村議長お願いします。 

 

市村議長 新年第 1 回目の広報委員会ということで，改めまして，新年おめでとうございます。旧年中

は色々ご支援を賜りまして誠にありがとうございました。今年も素晴らしい広報誌を作ってい

ただきたいと思います。この前の研修であまり文面の長くない要約した形の方が見やすいとい

うようなこともありました。研修の成果もいかして素晴らしい広報誌を作っていただきたいと

思います。今年も 1年間よろしくお願いいたします。 

 

谷仲副委員長 引き続き協議の方，大槻委員長よろしくお願いいたします。 

 

１． 議会広報おみたま第４８号の構成について 

 

協議中（委員から） 掲載内容 

○ 表紙（写真：子ども議会）14 枚のうちから選定 

○ ２ページについて 

新年のあいさつ（正副議長の顔写真入り） 

★上段に日の出の写真（大井戸湖岸公園から霞ヶ浦） 

★議長・副議長の写真中央右側へ 

○ ３ページについて 

審議結果（賛否の公開） 

○ ４～５ページについて 

議会人事（委員会・一部事務組合構成等）特別委員会の終了 

○ ６～７ページについて 

常任委員会 Q&A（主な質疑ほか，９月定例会日程） 

○ ８～13 ページについて 

一般質問（１２名：各議員半頁）ほか 

○ 14 ページについて 

   視察研修 
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○ 15 ページについて 

クイズ，市民の声 

○ 16 ページについて 

議長通信。12 月定例会の予定。編集後記（今回は小川委員） 

 

大槻委員長  そのほかありますか。 

ないようですので，その他，事務局より説明をお願いします。 

 

深作書記  前回，皆さんから議会だよりのリニューアルを検討していくようなお話が出ていたと思いま

す。 

それで，資料を少しですが用意してみました。 

まず，綴紐の方ですが，検討していくために市民の声などの意見も参考にしたいとのことで

したので，データの残っていたものを全て印刷してご用意いたしました。 

もう１つが，クリップ止で右上に①から⑦と書いてある一般質問の記事ですが，小川委員と

村田委員の第４７号のページを使わせていただきまして，ちょっと変えただけでも印象が変わ

るので参考に用意してみました。 

①は現在の仕様のものです。 

②は文字の大きさを 1 ポイント下げたものです。 

③は文字の大きさを 2 ポイント下げたものです。 

④は現在の文字の大きさで字体をゴシックに変えたものです。 

⑤は④の文字の大きさを 1 ポイント下げたものです。 

⑥は現在の字体で，あきる野市風にしたものです。 

⑦は⑥の字体をゴシックに変えたものです。 

今後のリニューアル等の参考となればとご用意しました。 

 

大槻委員長 ただいま事務局より説明がありましたが，あきる野市へ研修に行きまして，今後の参考になる

かと思いまして提案させていただきました。皆さんから何かあればお願いします。 

今回はこのままで，つぎから変えていくようなことで 

 

石井委員 ②③と文字を小さくすると空間ができて見やすい。 

 

谷仲副委員長 小美玉市の読者の年齢層を考慮して大きさを考える。最低限どこまで小さくできるか，どのく

らいが良いか文字の大きさを調べてみる。 

質問と答弁が見出しとなっている方が良い。 

 

村田委員 ゴシックのほうが大きく見える。 

A（アンサー）の執行部名はいらない。（市の答えなので誰がいいているかはいらない） 

ホワイトスペースをつくる。 

 

幡谷委員 ①と⑥を比べると⑥の方が読んでもらえると思う。 

縦書きと横書きの乱立を避ける 

ホワイトスペースの活用 

 

植木委員 ⑥のホワイトスペースがあって見やすいと思う。 

質問と答弁が見出しとなっている方が良い 

議員名の大きさ 

 

大槻委員長  皆さんからご意見をいただきました。今回はできませんが，次回 3 月の広報誌に関しまして

は皆さんとよく協議をしながら進めていきたいと思いますので，字の形態につきましては，現

在①ですが，私としましても④の方が読みやすいと思います。只今のご意見をいただいた⑥に
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ついては次回また協議をしていきたいと思います。 

そのほかありますか。 

ないようですので，今日は以上で終わりにしたいと思います。 

 

谷仲副委員長  以上で，広報特別委員会を閉会といたします。お疲れ様でした。 

 

 閉 会 午後２時 10 分 

 


